



**వరి పంటను పరిశీలించిన అధికారులు**



వరి పంటను పరిశీలిస్తున్న ఏవో అన్నపూర్ణ తదితరులు

టీకులపల్లి, అక్టోబర్ 19 : కుంటల్ల గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో బాదా వత్ పంటలు, అంబాల యాదగిరి, బాదావత్ హీరాలాల్, దనసరి శ్రీను తదితరుల ఫిర్యాదు మేరకు ఏవో అన్నపూర్ణ, ఏకావో శ్రావణి తదితరులు గురువారం వరి పొలంను పరిశీలించారు. ఏవో అన్నపూర్ణ రైతులతో మాట్లాడుతూ తగు సూచనలు చేశారు. అనంతరం రైతులు మాట్లాడుతూ కంపెనీ నుంచి తమకు సాయం అందించేలా చూడాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో రైతులు సింగం రాజేశ్వరరావు, అంబాల మోహన్, భూక్యా మాన్సింగ్, మహ్మద్ యాకోబ్, మోకాల అంజిబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**బీజేపీకి బుద్ధి చెబుతాం : వంగపల్లి**



బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శిస్తున్న నాయకులు

ఇల్లెందు, అక్టోబర్ 19 : పదేండ్లుగా మాదిగలను మోసం చేస్తున్న బీజేపీ కి రానున్న ఎన్నికల్లో బుద్ధి చెబుతామని తెలంగాణ ఎంఆర్పీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వంగపల్లి శ్రీనివాస్ అన్నారు. మండలంలోని రొంపేడులో గురువారం జరిగిన ముఖ్య కార్యక్రమ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ అధికారంలోకి వచ్చిన 100 రోజుల్లోనే ఎస్పీ వర్గీకరణ చేస్తామని చెప్పి మాదిగలను బీజేపీ మోసం చేసిందని ఆరోపించారు. మనుషుడ సిద్ధాంతాలతో అణగారిన వర్గాలను అట్టడుగు స్థాయికి నెట్టువేస్తున్న బీజేపీ, ఆర్ఎస్ఎస్ భావజాలాన్ని ఓటు అనే ఆయుధంతో తిప్పి కొట్టాలన్నారు. రానున్న కాలంలో భవిష్యత్ కార్యచరణ ప్రకటిస్తామని తెలిపారు. అనంతరం కోర్ కమిటీ సభ్యుడు పేర్ల మధు తండ్రి మూడు రోజుల క్రితం మరణించగా ఆ కుటుంబాన్ని పరామర్శించి సంతాపం తెలిపారు. సమావేశంలో నాయకులు ఎల్.వెంకటేశ్వర్లు, మధు, మారపాక నరేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ఉత్తమ పోలీస్ స్టేషన్ గా భద్రాచలం పీఎస్**

భద్రాచలం, అక్టోబర్ 19 : భద్రాచలం పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ ఎస్ఎచ్ఎస్ఎస్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న సీబి నాగరాజ్ రెడ్డికి ఎస్పీ డాక్టర్ వివీత్ గంగన్న ఉత్తమ పోలీసు



నాగరాజ్ రెడ్డికి ప్రశంసాపత్రం అందిస్తున్న ఎస్పీ

అధికారిగా ప్రశంసాపత్రాన్ని అందజేశారు. గురువారం ఎస్పీ కార్యాలయంలో జరిగిన నేర సమీక్షా సమావేశంలో జిల్లాలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనపరిచిన అధికారులకు ప్రశంసాపత్రాలు అందజేసి మాట్లాడారు. అందులో భాగంగా ఉత్తమ అధికారిగా ప్రతిభ కనపరిచిన సీబి నాగరాజ్ రెడ్డికి ఎస్పీ వివీత్, భద్రాచలం ఏఎస్పీ పరితోశ్ పంకజ్ సమక్షంలో ప్రశంసాపత్రాన్ని అందజేసి అభినందించారు. కార్యక్రమంలో సీబిబిబి పాల్గొన్నారు.

**మండలం నుంచి శబరిమలైకి పాదయాత్ర**

టీకులపల్లి, అక్టోబర్ 19 : టేకులపల్లి మండలానికి చెందిన అంబాల బాల య్యగౌడ్ కన్నె గురుస్వామి, గడ్డం నవీన్ గంట స్వామి, వడ్డాల శ్రీనివాస్ గంటస్వామి (కరీంనగర్), భూక్యా నాగు గురుస్వామి (కాచేనపల్లి) నలుగురు అయ్యప్ప స్వామి ఇరుముడితో టేకులపల్లి నుంచి శబరిమలకు గురువారం పాదయాత్ర ప్రారంభించారు. వారు టేకులపల్లి నుంచి కొత్తగూడెం, తిరువూరు, మైలవరం, విజయవాడ, గుంటూరు, చిలకలూరిపేట, నెల్లూరు, రెడె హిల్స్, తిరుచ్చి, దిండుగల్, కుమిలి, ఎరుమేలి, పంబసన్నిధానం చేరుకుంటారు. మండలానికి చెందిన ప్రజా ప్రతినిధులు అభినందనలు తెలిపారు.

**సీఎం బహిరంగ సభా స్థలి పరిశీలన**



ఇల్లెందు : సభాస్థలిని పరిశీలిస్తున్న ఎంపీ వద్దిరాజు రవిచంద్ర, ఎమ్మెల్యే హరిప్రియానాయక్, టేకులపల్లి : మాట్లాడుతున్న హరిసింగ్ నాయక్



ఇల్లెందు, అక్టోబర్ 19 : ఇల్లెందులో నవంబర్ 1వ తేదీన జరుగు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ బహిరంగ సభాస్థలిని ఎంపీ వద్దిరాజు రవిచంద్ర, ఎమ్మెల్యే బానోత్ హరిప్రియానాయక్ గురువారం పరిశీలించారు. మండలంలోని బొజ్జాయిగూడెం, లలితాపురం సమీపంలోని స్థలాలను చూశారు. ఈ సభకు పెద్ద ఎత్తున కార్యకర్తలు, నాయకులు, నియోజకవర్గ ప్రజలు పాల్గొనాలని వారు కోరారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ దిండిగల రాజేందర్, మున్సిపల్ చైర్మన్ దమ్మాలపాటి వెంకటేశ్వరరావు, టీబీజేకేఎస్ ఇల్లెందు ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు ఎస్.రంగనాథ్, ఇల్లెందు, గార్ల మండలాల అధ్య

క్షులు శీలం రమేష్, లక్ష్మణ్ నాయక్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రమోద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. **సీఎం సభను విజయవంతం చేయండి**  
టీకులపల్లి, అక్టోబర్ 19 : ఇల్లెందులో నవంబర్ 1వ తేదీన నిర్వహించే బీఆర్ఎస్ అధినేత, సీఎం కేసీఆర్ సభను విజయవంతం చేయాలని ఇల్లెందు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బానోత్ హరిసింగ్ నాయక్ అన్నారు. గురువారం జరిగిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ సభకు మండలం నుంచి భారీ సంఖ్యలో ప్రజలు హాజరు కావా

లని కోరారు. అలాగే ఈ నెల 23వ తేదీన మండల బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభిస్తారని చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బానోత్ హరిప్రియానాయక్ గెలుపునకు కార్యకర్తలు స్టేనికుల్లా పని చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు వరప్రసాద్ గౌడ్, బోడ బాలానాయక్, చీమల సత్యనారాయణ, దారావత్ బాలాజీనాయక్, భూక్యా బాలకృష్ణ, జాలాది అప్పారావు, బర్లపత్ శివకృష్ణ, కుమ్మరి కిరణ్, మాలాన, ఉపేందర్, లక్ష్మీనారాయణ, కొండబత్తుల శ్యాం, భూక్యా రాజా, బానోత్ రవికుమార్, భూక్యా పాపానాయక్, తాపుర్యనాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**దుర్గామాతకు ప్రత్యేక పూజలు**



ఇల్లెందు : పూజలు చేస్తున్న చైర్మన్ వెంకటేశ్వరరావు, పాల్గొన్న నాయకులు, భక్తులు

ఇల్లెందు, అక్టోబర్ 19 : పట్టణంలోని స్టేషన్ బస్స్ లోని దుర్గామాత మండపంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ దమ్మాలపాటి వెంకటేశ్వరరావు గురువారం ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఆయనతో పాటు మున్సిపల్ షోర్ లీడర్ కొక్క నాగేశ్వరరావు, మండప నిర్వాహకులు ఉన్నారు. పట్టణంలోని 16వ వార్డులో దుర్గామాత మండపంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ దిండిగల రాజేందర్, నాయకులు నాదెండ్ల శ్రీనివాసరెడ్డి, బబ్లూ, మేకల శ్యాం, గిన్నారపు రవి, రాజేష్, రజిత, ప్రవీష్, రాచపల్లి శ్రీను, సతీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఇల్లెందు రూరల్ : పూజలు చేస్తున్న సర్పంచ్



ఇల్లెందు : పూజలు చేస్తున్న దిండిగల, నాయకులు

**ఎంఆర్పీఎస్ మండల అధ్యక్షుడిగా మందా సురేశ్**  
జూలూరుపాడు, అక్టోబర్ 19 : ఎంఆర్పీఎస్ మండల కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. మండల కేంద్రంలోని ఏవీఆర్ ఫంక్షన్ హాల్లో గురువారం జరిగిన ఎంఆర్పీఎస్ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో ఆ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు

వేపూరి వెంకటేశ్వరరావు మాట్లాడారు. మండల అధ్యక్షుడిగా జూలూరుపాడు గ్రామానికి చెందిన మందా సురేశ్ ను, ప్రధాన కార్యదర్శిగా కాకర్ల గ్రామానికి చెందిన మిర్యాల కిరణ్ కుమార్ ను ఎన్నుకున్నారు. వీరితోపాటు మరో ఆరుగురితో మండల కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు.

**ట్రాలీ డ్రైవర్ పై కేసు నమోదు**

పాల్వంచ రూరల్, అక్టోబర్ 19 : నిర్లక్ష్మంగా ట్రాలీ నడిపి దంపతులకు గాయాలయ్యేందుకు కారణమైన కేసులో పాల్వంచ రూరల్ పోలీసులు ట్రాలీ డ్రైవర్ పై గురువారం కేసు నమోదు చేశారు. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. ఈ నెల ఒకటో తేదీన నలమూస గోవర్ధన్.. తన ఉమతో కలిసి స్కూటీపై కారెగట్టు వెళ్తున్నాడు. మార్గమధ్యలో మొండికట్టు వద్ద రాంగ్ రూట్ లో వచ్చిన ఓ ట్రాలీ వీరి స్కూటీని ఢీకొట్టింది. దీంతో గోవర్ధన్ దంపతులకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. చికిత్స అనంతరం గురువారం వారు పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేయగా.. ప్రమాదానికి కారణమైన ట్రాలీ డ్రైవర్ రావుల ప్రతాపిపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

**రోడ్డు ప్రమాదంలో వ్యక్తి మృతి**

అన్నపర్తిపల్లి, అక్టోబర్ 19 : రోడ్డు ప్రమాదంలో వ్యక్తి మృతి చెందిన సంఘటన మండలంలో గురువారం చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. వేంసూరు మండలం మర్లపాడు గ్రామానికి చెందిన బాలా వెంకటేశ్వరరావు(55) రాజాపురంలోని తన బంధువుల ఇంటికి తన ద్వితీయ వాహనం పై వస్తున్నాడు. ఈ క్రమంలో మండల పరిధిలోని నామవరం గ్రామం వద్దకు రాగానే ఎదురుగా వస్తున్న లారీ ద్వితీయ వాహనం ఎదురుదురుగా ఢీకొన్నాయి. ప్రమాదంలో బాధితుడు తలకి తీవ్ర గాయాలకు పాదంతో 108 వాహనంలో సత్తుపల్లి వైద్యశాలకు తరలించారు. మెరుగైన వైద్యం కోసం ఖమ్మం తరలిస్తుండగా మార్గ మధ్యలో మృతి చెందాడు. మృతుడికి భార్య, కుమారుడు ఉన్నారు. ఎస్పీ షోహీనా కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.